

ADDENDUM 1

MATINICUS ISLE PLANTATION

Airstrip Runway Rehabilitation Project
Municipal and State funded
MDOT Pin # (LAP) 17454.00

JUNE 13, 2012

Please be advised that the bid date and receiving location are revised. Bids will be received until 3PM on Monday, June 25, 2012 at the office of the engineer:

Gartley & Dorsky Engineering & Surveying, Inc.
59 B Union Street
PO Box 1031
Camden, ME 04843
(207) 236-4365

Please be advised that the completion date is revised. The contractor will be required to substantially complete the work by August 24, 2012. Amend the Invitation to Bid and the Contract Agreement Offer & Award form, section B, commensurately.

Please be advised that the correct part number for the Avlite base is AMC/05, rather than MC/05 as noted in the plans and specifications.

Bidders are advised that the following questions have been received as RFIs prior to the issuance of Addendum 1. Each question and applicable responses are as follows:

1. Can bids be delivered to either the town or engineer?

Answer: Deliver bids to the office of the Engineer:

Gartley & Dorsky Engineering & Surveying, Inc.
59 B Union Street
PO Box 1031
Camden, ME 04843
(207) 236-4365

2. How much additional aggregate is required?

Answer: Furnish 250 cubic yards. Record the bid amount on the 13th line of the Schedule of Items (page 16).

The Request for Information forms, as submitted, are enclosed with this addendum.

The Acknowledgement of Bid Amendments form is enclosed with this Addendum.

Please acknowledge receipt of Addendum 1 on the Acknowledgement of Bid Amendments Form and submit with the bid.

NOTICE

Bidders:

Please use the attached "Request for Information" form when faxing questions and comments concerning specific Contracts that have been Advertised for Bid. Include additional numbered pages as required. Questions are to be faxed to Gartley & Dorsky Engineering & Surveying at (207) 236-3055. This is the only allowable mechanism for answering Project specific questions. Matinicus Isle Plantation will not be bound to any answers to Project specific questions received during the Bidding phase through other processes. All RFI responses will be provided to planholders of record.

REQUEST FOR INFORMATION

Date 6/08/12 Time Information Requested: 11:00 a.m.
PIN: 17454.00 Town: Matinicus Isle Plantation

- 1) Please provide Acknowledgement of Bid Amendments Form
- 2) Please clarify how bids can be delivered. The Invitation To Bid says that sealed bids will be received at the offices of Matinicus Isle Plantation on Monday, June 18 until 3:00 p.m. The Bidding Instructions in the spec book say to provide adequate time for transit of bids to the Owner's Engineer, Gartley & Dorsky Engineering & Surveying, and that bids by mail must be received prior to the bid opening day. Can bids be delivered to either the Town or to Gartley & Dorsky?

Request by: Jody Watson, Pike Industries Inc.

Phone: (207) 453-9381, ext. 77291 Fax: (207) 453-2557

Bid Date: 6/18/12
Complete top portion of form and transmit to the number listed .

RFI No: 1 RFI received: 6-8-12
Response:

DELIVER BIDS TO THE OFFICE OF THE ENGINEER:
GARTLEY & DORSKY ENGINEERING & SURVEYING
59 B UNION STREET
P.O. BOX 1031
CAMDEN, ME 04843
(207) 236-4365

Response By: [Signature] Date: 6/13/12

Matinicus Isle Plantation
Airstrip Runway Rehabilitation Project
PIN (LAP) 17454.00

NOTICE

Bidders:

Please use the attached "Request for Information" form when faxing questions and comments concerning specific Contracts that have been Advertised for Bid. Include additional numbered pages as required. Questions are to be faxed to Gartley & Dorsky Engineering & Surveying at (207) 236-3055. This is the only allowable mechanism for answering Project specific questions. Matinicus Isle Plantation will not be bound to any answers to Project specific questions received during the Bidding phase through other processes. All RFI responses will be provided to planholders of record.

REQUEST FOR INFORMATION

Date 6-12-12 Time Information Requested: 15:30
PIN: LAP 17454.00 Town: Matinicus Isle Plantation

Drawing C-1, Scope of Work, Item 11 States:
"furnish and stockpile additional aggregate"
How much additional aggregate is required?

Request by: Atlantic Mechanical Inc.

Phone: (207) 386-0556 Fax: (207) 386-0590

Bid Date: _____
Complete top portion of form and transmit to the number listed.

RFI No: 2 RFI received: 6-12-12

Response: FURNISH 250 CUBIC YARDS
RECORD THE BID AMOUNT ON THE
13TH LINE OF THE
'SCHEDULE OF ITEMS' (PAGE 16).

Response By:  Date: 6/13/12

**SPECIAL PROVISION 102.7.3
ACKNOWLEDGMENT OF BID AMENDMENTS**

With this form, the Bidder acknowledges its responsibility to check for all Amendments to the Bid Package. For each Project under Advertisement, Amendments are located at <http://www.maine.gov/mdot/contractors/> . It is the responsibility of the Bidder to determine if there are Amendments to the Project, to download them, to incorporate them into their Bid Package, and to reference the Amendment number and the date on the form below. The Maine DOT will not post Bid Amendments any later than noon the day before Bid opening without individually notifying all the planholders.

Amendment Number	Date

The Contractor, for itself, its successors and assigns, hereby acknowledges that it has received all of the above referenced Amendments to the Bid Package.

CONTRACTOR

Date

Signature of authorized representative

(Name and Title Printed)